



猴年首个交易日大盘低开高走

股民信心指数见涨

本报讯(记者 崔凌琳) 沪指昨日迎来春节后的首个交易日。受节日期间全球股市暴跌效应影响,昨日,大盘大幅低开,随之缓慢回升,最终还是跌0.63%收盘。不过,相比2016年元旦后的收跌行情,昨日,A股在盘面上显现出了较为活跃的迹象,股民信心出现回暖。

据悉,正值我国春节假期的时候,外围股市展开了一波剧烈的震荡。记者查询,就在过去的一周,欧洲市场平均跌幅逾4%;上周一至周三,美国股市亦出现大幅下跌;这让原本就涨跌难料的A股节后行情不容乐观。果不其然,昨日,单盘低开近百点,且在开盘后继续下探。然而,随后,指数开始稳步回升的态势。

“今天早上,A股指数跌到2682.09就不再往下,反而是反映市场人气指标的创业板却在上午直接补完了缺口,说明大笔资金已经在着手介入,这样看来,2700点左右应该已是相对安全的点位了。”凭借着多年的炒股经验,昨天早盘收盘时分,股民老周果断地买入了观望已久的个股。

事实上,昨天下午,记者从甬上多家证券公司营业部获悉,就在昨日早盘,有相当一部分先知先觉的资金已纷纷开始布局。“尽管春节期间,外围股市出现暴跌,但比起1月份A股市场的惨烈行情可谓‘小巫见大巫’,而今日早盘的走势进一步确认了市场前期预判的2638点低点的相对有效性,与今年元旦后的下跌情形最大的不同是,面对昨日的大幅低开,市场并未表现出慌张的情绪,再加上当前政策面普遍偏暖,股民的信心出现了久违的回升。”太平洋证券投资顾问李金方昨晚在接受记者采访时说。

记者从央行官网了解到,就在前天,央行行长周小川就人民币汇率改革、宏观审慎政策框架和数字货币等问题接受媒体采访时表示,人民币没有持续贬值基础,这样的表态及时地对股市形成利好支撑;同样在前天,央行再次宣布逆回购100亿元,进一步释放出流动性;此外,节前,众多上市公司在年报预告中透露出增长的信号,节后,随着上市公司年报的陆续公布,有望对市场形成正面有效推动;而“两会”召开在即,概念股又将迎来机会。

据李金方分析,大盘节后的行情从中期(未来两到三个月)展望,指数上行仍是很大概率,不过,随着本周四PPI、CPI数据的公布,市场在短期内震荡仍在所难免。

港股升3.27% 收报18918点

港股在连跌两个交易日后,于15日大幅反弹3.27%,是猴年首次高收。

恒生指数高开349点后,指数一路上扬,并以接近全日最高位收市,收市报18918点,升599点,主板全日总成交664亿港元。

据中财网

亚太股市收盘上涨 日本东证指数大涨8%

亚太股市15日收盘上涨,日经225指数收盘涨7.2%报16022.58点。日本东证指数收盘涨8%,创2008年最大涨幅,报1292.23点。韩国首尔综指收盘上涨1.47%。据中财网



CFP供图

猴年走向看资金流入 A股后市仍将面临诸多考验

春节长假期间外盘股市集体走弱,但对中国股市影响较为有限。猴年首个交易日沪深股市低开高走,尾盘小幅收跌,创业板指数则实现近1%的涨幅。展望后市,业界普遍认为,A股仍将面临诸多不确定性因素考验。

受累于国际股市上周的疲弱走势,15日沪深股指低开。上证综指开盘跌破2700点,报2684.94点,较节前收盘大跌2.84%。创业板指数开盘跌幅更高达逾3%。

此后的A股表现略微出人意料。早盘沪指下探2682.09点后开始震荡回升,很快重返2700点整数位。午后沪指摸高2760.36点,尾盘收报2746.20点,跌幅收窄至0.63%。

深证成指盘中一度翻红,最终报收于9668.84点,跌幅仅为0.05%。

创业板指数表现明显强于两市大盘,2116.84点的收盘点位较节前最后一个交易日上涨0.95%。

沪深两市近千只个股收跌。不计算ST个股和未股改股,两市50多只个股涨停。作为猴年的首只新股,南方传媒登陆沪市,首日涨幅为44.05%。

得益于多只黄金股涨停,有色金属板块出现在涨幅榜首位,且幅度高达近4%。防御性较强的医药生物板块也录得了逾1%的涨幅。整体上涨的板块还包括电子、传媒教育、汽配、煤炭、通信等,大多为消费概念板块。酿酒造酒、券商保险、建筑工程、农业等多个板块跌幅在1%以上。

在节前最后一个交易日的基础上,沪深两市继续缩量,分别为1293亿元和1997亿元,总量不足3300亿元。

沪深B指双双收跌。上证B指跌0.99%至350.82点,深证B指跌1.81%至1120.64点。

2月8日至12日交易周内,A股逢春节长假休市,国际资本市场则在

对全球经济增长放缓的忧虑中迎来新一轮动荡。东京日经225指数暴跌11.19%创下8年最大周跌幅,恒生指数重挫逾5%,美国股市三大指数以及欧洲市场各主要指数均出现不同幅度的下跌。这令市场各方一度对猴年A股开局表现感到担忧。

在业界人士看来,15日A股低开高走,与节前市场经历大幅调整、做空风险获得较为充分的释放密切相关。2016年首月,受人民币汇率剧烈波动等因素影响,沪指大跌22.65%,月跌幅仅次于2008年10月。创业板指数则以26.53%创下开板以来最大单月跌幅。

展望猴年,A股仍将面临诸多考验。美联储加息预期虽有所减弱,市场对于资金流出新兴市场的担忧并未获得有效缓解。人民币汇率波动也将在一定程度上影响A股投资者的持股意愿。

而从A股的三大驱动力来观察,宏观经济增速何时企稳,流动性宽松格局能否持续,新股发行注册制等核心改革以怎样的节奏推进,将成为主导猴年A股走向的主要因素。

不确定性困扰难免,诸多积极因素也不应被忽视。经历了1月的大幅调整之后,节前沪深股市平均市盈率已分别降到13.87倍和40.36倍,创业板平均市盈率大幅回落至82倍以下。与此同时,众多契合经济转型方向、具备良好成长性的成长股开始凸显投资价值。

值得注意的是,羊年临近尾声时国家外汇管理局宣布,放宽单家合格境外机构投资者投资额度上限,对基础额度内的额度申请采取备案管理等。在对中国“松绑”QFII表示欢迎的同时,美国指数编制公司MSCI称将在今年6月就是否纳入部分A股作出最终决定。加上基本养老金年内入市已成大概率事件,业界认为,猴年股市有望从各路资金接踵而至中获得支持。

据新华社社

中国民生银行 宁波分行
二十周年迎行庆 民生理财惠甬城

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集期间
天溢金	1天	5/10万	3%/3.05%	每日
非凡增利系列	35天		4.3%	2月15日起售
	60天		4.35%	
	126天	5万	4.35%	
保本系列	35天		3.5%	2月14日起售
私银客户专享 (汇添)	6-12个月	300万	4.9%-5.1%	请提前到网点预约

民生超级消费抵扣贷·20年·200万,一次到位不再等“贷”!
你汇款我买单,民生跨境汇款全免费。
大额存单,利率基准上浮42%,是您财富增收的好帮手。
春节期间,全球股市纷纷下挫,风险资产深陷泥潭,冒险资产大受欢迎。黄金价格在过去一周上涨近8%,卖破1200美元关口。
考虑民生银行黄金投资★★
①产品丰富—**实物金**(金条、金章)、**积存金**、**黄金TD**应有尽有,
②渠道完善—柜台、网银、手机银行随心所致。
③优惠多多—**打折金**、**金生金**市场新创!黄金投资,优选民生!

温馨提示:1、理财并非存款,产品有风险,投资须谨慎。
2、产品全国联网发售,额度有限,优先为先!
咨询热线:87368868

或关注“民生银行”、“宁波分行”微博
或扫描二维码

网点 地址 电话 网点 地址 电话

杭州湾支行 杭州湾新区海宁街12号-19-27 63891811 宁波支行 余姚四明西路325-316号 6209772763697728
鄞州南裕支行 鄞州区南裕路67-4号 55716047897000646 宁海支行 宁海县丹霞中山东路6-8号 88829588722005688
江东支行 江东区玉兰大道713-717号 8773327687200838 民丰支行 式宝路306号尊宝国际大厦一楼 67235372
象山支行 象山丹城横溪天安路127-139号 8932026055039016 丹阳街支行 海曙区开明街407号 87716167472106198
分行营业部 高新区聚龙路15号 83028675933891205 湖州支行 湖州市中山南路166-168号 8731506567317215
北仑支行 北仑区华东路152号 5587625499009031 江北支行 江北区大庆南路130-134号 87210711
慈江支行 慈江工业园区中横路550号 8821106038211790 钱塘支行 钱塘区临江镇钱塘江路381号 55886715
奉化支行 奉化市霓虹路150号 89900309906622 江北区风华路39弄20号 87616857
慈溪支行 慈溪市浒浦镇浒浦南路15号 6311973063119767 钱塘支行 钱塘区天河路20号(钱塘商业大厦) 88021188
杭州湾支行 杭州湾新区海宁街100号 8926616982522666